



Združenje ravnateljev in
pomočnikov ravnateljev
Slovenije



Novosti po spremembi Pravilnika o financiranju šole v naravi

Ravnateljice, ravnatelje, pomočnice in pomočnike ravnateljev, računovodje in tajnike osnovnih šol, vabimo na spletni seminar **Novosti po spremembi Pravilnika o financiranju šole v naravi**, ki bo potekal **23. aprila 2024, od 9.00 do 10.30**.

Udeleženci se boste seznanili z vsebino in namenom sprememb Pravilnika o financiranju šole v naravi v povezavi s pravicami zaposlenih iz delovnega razmerja (odmori, počitki, plačilo) v luči zadnje spremembe KPVIZ (Uradni list RS, št. 13/2024).

Izvedeli boste tudi kako po spremembi navedenih predpisov urediti razmerje z zaposlenimi, ki izvajajo naloge po pogodbi o zaposlitvi na način, ki terja strnjeno opravljanje dela dva ali več dni izven prostorov šole, kot so poleg šole v naravi tudi različni tabori, bivanja v naravi, strokovne ekskurzije, Erasmus izmenjava ipd.

Seminar bo izvedla odvetnica **mag. Rosana Lemut Strle**.

Prijava

Na seminar se prijavite z **izpolnitvijo spletnega obrazca** na naslovu <http://www.ravnateljski-servis.com/portal/seminarji/>. Po uspešni prijavi boste na vaš elektronski naslov prejeli potrdilo. Prosimo, da **pravilno vnesete vaš elektronski naslov**. Nanj boste prejeli informacije, ki so povezane s seminarjem in brez katerih se seminarja ne boste mogli udeležiti.

Naročilnice ne potrebujemo, zadošča **elektronska prijava**. Če morate naročilnico izstaviti zaradi svojih evidenc, jo naslovite na: **Ravnateljski servis, d. o. o., Otoki 13, 4228 Železniki**.

Prijave sprejemamo do zapolnitve mest. V primeru prevelikega števila prijav bomo upoštevali tiste, ki bodo prispjele prej. Prijava je možna **do ponedeljka, 22. aprila 2024, do 11. ure**.

Udeleženci seminarja boste najkasneje dan pred začetkom seminarja **po elektronski pošti prejeli gradivo in povezavo do videokonference**.

V soglasju z izvajalcem bomo predavanje posneli. Tako si boste lahko predavanje ogledali tudi kasneje.

Plačilo

Prijavnino plačate na podlagi izstavljenega računa po izvedenem seminarju. Prijavnina znaša **40 EUR za pogodbenike** Ravnateljskega servisa in **80 EUR za ostale**. DDV ni vključen v ceno. V ceno je vključeno gradivo, ki ga boste prejeli po elektronski pošti.

Odjava

Odjave sprejemamo samo v pisni obliki na e-naslov info@ravnateljski-servis.com najkasneje 2 dni pred seminarjem. V takem primeru prijavnine ne bomo računali. Kasnejših odjav ne bomo upoštevali. Če bomo pisno odjavo prejeli po tem roku, a pred dnevom začetka seminarja, vam bomo zaračunali 60 % prijavnine.

Morebitna vprašanja v zvezi s temo seminarja lahko pošljete **do ponedeljka, 22. aprila 2024, do 11. ure**, na naslov: albert.pavli@guest.arnes.si. Vaša predhodno poslana vprašanja bodo posredovana predavateljici.

Seminar organizira Ravnateljski servis.

Pridržujemo si pravico do spremembe programa in odpovedi seminarja, v primeru premajhnega števila udeležencev.

Vljudno vabljeni!

Vodstvo Ravnateljskega servisa

Bogomir Marčinković in Sašo Božič